

# 面包车撞翻 8 吨防护墙致 5 人死

## 事发 104 国道来安县汭河镇境内,死者均为凤阳县人



星报讯(包增光 记者胡昊文/图) 昨天凌晨1时50分左右,位于104国道来安县汭河镇的汭河大桥北端,发生了一起特大

道路交通事故。一辆载有5人的面包车失控,猛烈撞向桥头防护墙,造成车内5人全部当场死亡的惨烈后果。目前,来安县相

关部门正妥善处理此事。

### 未见刹车痕迹 8吨墙体被撞倒

昨天中午,记者赶到位于来安县汭河大桥北端的事发现场,发现事故车辆已被移走,现场被一圈彩旗围起来。令人目瞪口呆的是,此处一面宽阔厚实的防护墙已经断成两截,静静躺在地上,周围居民说:“就是出事那辆面包车撞的。”记者找来卷尺测量一下,防护墙高2米、长6米多、厚50多厘米,一名泥瓦匠师傅说:“重量至少在8吨以上。”

在现场,记者没有找到刹车痕迹。

记者发现,事发地点位于104国道汭河大桥北端,此处有两条岔道,向左上桥往南京方向,朝右则是汭河镇方向。防护墙位于两条岔道中央,面包车不偏不倚撞向中间的墙体。关于车祸原因,现场群众有诸

多猜测:一是驾驶员疲劳驾驶,二是车辆制动失灵,三是对面桥面来车灯光刺眼所致。

### 死者皆凤阳人 凌晨贩鸡到南京

记者从来安县相关部门获悉,事发时间为11日凌晨1时50分左右。面包车悬挂江苏牌照,车内5名死者3男2女全是凤阳县人。其中,驾驶员翟某某1987年出生,年纪很小。另有一对男女是夫妻。事故发生后,来安县公安、医疗、消防等部门第一时间赶到现场救援,可惜5人因伤势过重,全部当场身亡。

一名死者的家属告诉记者,1月10日晚上10点多,这辆车载着5个人准备将一些鸡送到南京市场出售,没想到出了车祸。

目前,死者家属已陆续赶到来安县。事故原因正在仔细调查,相关善后处理工作也在妥善处理中。

## 超限车被罚 12800 元

星报讯(万志军 李伟 记者王玉) 日前,舒城县孔集运输公司的车号为皖N××917的拉沙货车,因超限运输,被路政治超人员处以12800元罚款。

1月8日晚,舒城县孔集运输公司驾驶员石某从舒城满载一车黄沙想乘寒夜运往合肥,被合安路肥西段的合肥南花岗超限检测站路政人员逮个正着。

经检测,该车超限56.4吨,路政执法人员按超限比例处以12800元的罚款。

## 新校区建设成了他的敛财“良机”

### 安徽商贸职业技术学院原院长昨日受审

星报讯(曹杰 记者雷强) 在新校区建设工程中,为他人任在工程发包、工程借款、工程款支付以及工程审计决算等方面牟取利益,先后36次收受他人财物折合人民币71.66万元。昨日,安徽商贸职业技术学院原院长方光罗(副厅)在宿州市中级人民法院接受审理。

检察机关指控:2003年至2007年初,被告人方光罗在任安徽商贸职业技术学院院长期间,利用职务之便,在新校区建设过程中,为赵某、李某、胡某、何某、马某、杜某等人在工程发包、工程借款、工程款支付以及工程审计决算等方面牟取利益,先后36次收受赵某、李某、胡某等人

所送现金69.3万元,价值2600元金银纪念币一套,购物卡21万元,财物折合人民币71.66万元。

在法庭上,方光罗除承认收受一套价值2600元纪念币外,对其他指控事实全部予以否认。由于案情复杂重大,法院将择日宣判。

## 忘带钥匙 翻窗摔死

星报讯(梁义道 记者胡昊) 1月10日15时20分,一名外地来明光市打工的20多岁女子,因为忘记带房间钥匙,而她又急着从房间取东西,便冒险从长期租住的某招待所隔壁房间翻窗户,准备进入本人房间。由于两个房间窗户之间相距较远,攀爬不便,方法失当,该女子不慎从二楼失足坠下,伤及头部。120急救人员赶到现场,当场确定该女子已经死亡。

目前,刑警已介入调查,死者身份正在进一步核实之中。

## 几杯酒下肚,“老实人”变成色狼

星报讯(李庆 记者雷强) 酒本无罪,但因喝酒乱性,犯罪领刑实在是追悔莫及。已到知命之年的柏某与同事一起喝过酒后,在回家途中“借着酒劲”入室对小姑娘刘某实施了强奸,还顺手牵羊把刘某的300元现金及手机抢走。日前,蚌埠市禹会区人民法院一审以强奸罪、抢劫罪数罪并罚

判处被告人柏某有期徒刑11年,并处罚金人民币2000元。50岁的柏某面对11年的漫漫刑期,痛哭流涕,悔之晚矣。

2010年6月4日22时许,被告人柏某与同事一起喝了七八斤白酒,在回家的路上见到被害人刘某单身行走,遂起强奸之意。柏某尾随被害人刘某进入其位于蚌埠

市禹会区某某路租房处后,撞门入室并手执砖头以威胁方式欲与被害人发生性关系。在威胁的过程中,将刘某手指砸伤,强行与被害人发生了性关系,后来又当场将被害人300元现金、1部手机抢走。刘某于当日23时向公安机关报案,案件很快得以侦破。

## 三任派出所所长接力, 15 年逃犯落网

星报讯(记者李世宏) 日前,从合肥飞来的东航V2273号航班缓缓停在停机坪上,舱门打开,三名干练的青壮男子行色匆匆地走下云梯,并旋即钻进出租车内,直奔厦门市公安局。

这三人是安徽省六安市公安局的追捕民警,他们通过长期侦查,发现了一个命案逃犯在厦门一带活动的信息,于是飞赴而来。

排性格暴烈的三儿子方强(1971年生)前往浙江寻找,但方某避而不见。找不到方某,方强将气转到了张家的父亲张老汉身上。1995年5月2日晚,方强酒后带上朋友王某等人手持土枪、铁锹等赶往张老汉家,将张老汉活活打死。

当夜,寿县公安局接报后,连夜调集大批警力设卡堵截,但首凶方强一直没有抓获。

### 三任所长接力抓捕

1995年,时任广岩派出所所长的余保林到了快退休的年龄,他感慨地说:“我从警最大的遗憾就是没有抓获方强,心里觉得欠了一笔账。”他的下一任所长朱传勇立志抓到方强,最终也未能如愿。现任所长许绍金带领民警会同刑侦大队的同志连续几年年三十晚上在方强父母住处秘密守候,未见任何踪迹。

警方坚持摸排,终于发现方强的家人和深圳一人有往来,警方赶至深圳,最终甄

别该人是方强的表姐。调查发现,方强的表姐、表姐夫和福建厦门的一神秘人联系频繁。

2010年12月15日晚,摸排获悉,厦门的神秘人年底工作可能有变动,六安警方当即决定赶往厦门进行核查。

在厦门警方的配合下,六安警方以联系业务为名,进入方强的广告公司。经了解,该公司准备在12月24日下午召开全体员工会议。

2010年12月24日下午,会议正在进行的时候,厦门警方出动大批警力包围该公司,逐人进行查验。当查到一名自报姓名为杨永的男子时,该男子称身份证掉了,原籍安徽淮南。六安警方悄悄拿出与方强长得极为相像的方强二哥的照片进行对比,简直一模一样!唐忠诚抑制不住兴奋说:“就是你,别装了,方强!”面对此景,“杨永”出奇地镇定,“这一天还是来了,我跟你们走,我就是方强,请你们出了公司才铐我,好吗……”

### 竞价租赁公告

受委托,我公司定于2011年1月19日上午9:30在合肥市阜阳路191号本公司举行房屋使用权竞价租赁,现公告如下:  
一、合肥市宿州路天辰大厦(原粮交大厦恢复楼)第二层房屋租赁使用权,建面约380m<sup>2</sup>,租期5年(第4年起房租每年递增5%);参考价12万元/年。  
二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。  
三、注意事项:该房屋有瑕疵,详见相关文件。有意竞租者请于1月18日下午17时前交租赁保证金5万元,并携带相关资料(个人凭身份证)来我公司办理竞租登记手续。  
四、联系电话:0551-2630618 2676246  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2011.1.12

### 工程招标公告

安徽宝源房地产开发有限公司现对新建的“翰林龙府项目”有关项目进行公开招标,欢迎符合条件的投标人参加投标。  
一、项目名称及内容  
1.项目名称:翰林龙府商业、住宅项目  
2.工程地点:安徽省合肥市阜阳北路与涇阳路交口  
3.工程概况:总建筑面积约17万平方米  
4.招标内容:1、整体地下室基础支护工程及施工;2、CFG桩基础工程施工。  
二、投标人资格要求  
1.勘察工程:①边坡与基坑的支护设计必须由持有岩土工程一级资质以上的设计单位承担。②边坡支护施工单位必须具备房屋建筑总承包或地基与基础工程专业承包一级资质以上企业施工。项目经理要求为一级(含)以上职称,工程技术人员要求具有中级(含)以上职称。  
2.桩基础工程:具有地基与基础工程专业承包二级(含)以上施工资质;项目经理要求为二级(含)及以上资质,工程技术人员要求具有中级(含)以上职称。  
三、报名时间、地点及报名资料要求  
1.报名时间:2011年1月12日至2011年1月18日17:00截止。  
2.报名地点:合肥市阜阳北路与涇阳路交口翰林龙府项目工程部  
3.报名资料:单位介绍信、报名人身份证明、营业执照副本、施工企业资质证、安全生产许可证、近三年内类似工程业绩证明(需注明工程名称、建设单位、工程规模、联系人等)、拟用项目经理或工程负责人资质证书(一旦中标,不得更换);其他相关资料;以上资料需提供原件查验,复印件需加盖单位公章。  
四、联系方式:  
联系人:丁工 孙工 联系电话:0551-5523673-601